



COMPANIA LOCALĂ DE TERMOFICARE COLTERM S.A.

J35/185/2004; RO 16063013 ;

cont: B.C.R. RO77RNCB0249009865630001

Str. Episcop Joseph Lonovici nr. 4, cod 300092, Timișoara;

e-mail: office@colterm.ro

Tel. 0040-256-435724; 434614; Fax: 0040-256-431616;



NR. 20931 / 07.11.2016

MEMORIU

CATRE: ADUNAREA GENERALA A ACTIONARILOR COMPANIEI LOCALE DE TERMOFICARE COLTERM SA

CLT COLTERM SA a fost infiintata prin Hotararea nr 313/16.12.2003 a Consiliului Local al Municipiului Timisoara, prin fuziunea prin contopire dintre SC Termocet 2002 SA si SC Calor SA. Capitalul social este in valoare totala de 86.246.900 lei, impartit in 862.469 actiuni nominative numerotate de la 1 la 862.469 cu valoarea nominala de 100 lei/actiune, detinut in exclusivitate de catre actionarul unic Consiliul Local al Municipiului Timisoara.

Majorarea capitalului social al CLT Colterm SA este absolut necesara, avand in vedere situatia economico-financiara a societatii si datoriile istorice care nu pot fi acoperite din activitatea curenta. Conform Testului Investitorului Privat Prudent intocmit de consultantul financiar Deloitte Consultanta SRL, o operatiune de majorare a capitalului social al Colterm SA de catre Consiliul Local al Municipiului Timisoara cu o suma de 83,95 milioane lei are sens din punct de vedere economic, iar operatiunea trece Testul Investitorului Privat Prudent.

In conformitate cu prevederile Deciziei Comisiei Europene nr 2012/21/UE din 20 decembrie 2011 privind aplicarea articolului 106 alineatul (2) din Tratatul privind functionarea Uniunii Europene in cazul ajutoarelor de stat sub forma de compensatii pentru obligatia de serviciu public acordate anumitor intreprinderi carora le-a fost incredintata prestarea unui serviciu de interes economic general, majorarea de capital nu are caracter de ajutor de stat intrucat se indeplinesc cumulativ urmatoarele patru conditii:

„(4) În hotărârea pronunțată în cauza Altmark (1), Curtea de Justiție a hotărât că o compensație pentru obligația de serviciu public nu constituie ajutor de stat în sensul articolului 107 din tratat, cu condiția îndeplinirii a patru criterii cumulative. **În primul rând**, întreprinderea beneficiară trebuie să aibă efectiv de îndeplinit obligații privind furnizarea unui serviciu public, iar obligațiile respective trebuie să fie clar definite. **În al doilea rând**, parametrii pe baza cărora se calculează compensația trebuie stabiliți în prealabil, în mod obiectiv și transparent. **În al treilea rând**, compensația nu trebuie să depășească ceea ce este necesar pentru acoperirea integrală sau parțială a costurilor suportate pentru îndeplinirea obligațiilor de serviciu public, luând în considerare veniturile rezultate și un profit rezonabil. **În cele din urmă**, în cazul în care selectarea întreprinderii care are de

îndeplinit obligații de serviciu public într-un caz concret nu s-a realizat pe baza unei proceduri de achiziții publice care ar permite selecționarea ofertantului capabil să furnizeze serviciile respective la cel mai mic preț pentru comunitate, nivelul compensației necesare trebuie stabilit pe baza unei analize a costurilor pe care le-ar fi suportat o întreprindere obișnuită, bine gestionată și dotată corespunzător cu mijloacele adecvate.”

Referitor la prima condiție, Colterm SA asigură furnizarea serviciului public de alimentare cu energie termică în sistem centralizat, iar obligațiile respective sunt cuprinse în prevederile din Contractul de concesiune nr 216/30.05.2006 pentru delegarea gestiunii serviciului public de producere a energiei termice și electrice, transport, distribuție și furnizare a energiei termice și în prevederile din Regulamentul Serviciului Public de Alimentare cu Energie Termică în Sistem Centralizat din Municipiul Timișoara aprobat prin HCL nr. 239/2009.

A doua condiție este respectată prin aprobarea actului adițional nr 3/2016 la Contractul de concesiune nr 216/30.05.2006 pentru delegarea gestiunii serviciului public de producere a energiei termice și electrice, transport, distribuție și furnizare a energiei termice.

Parametrii pe baza cărora se calculează compensația (subvenția și pierderile induse) au fost stabiliți în prealabil, în mod obiectiv și transparent, și se regăsesc în prevederile Contractului de concesiune nr 216/30.05.2006 pentru delegarea gestiunii serviciului public de producere a energiei termice și electrice, transport, distribuție și furnizare a energiei termice, în prevederile OG 36/2006, în prevederile deciziilor autorităților de reglementare competente, și în prevederile HCL 257/2010 (studiul de fezabilitate revizuit, analiza cost-beneficiu revizuită și cofinanțarea proiectului „Retehnologizarea sistemului centralizat de termoficare din Municipiul Timișoara în vederea conformării la normele de protecție a mediului privind emisiile poluante în aer și pentru creșterea eficienței în alimentarea cu căldură urbană”).

În ceea ce privește **respectarea celei de-a doua și a celei de-a treia condiții**, facem următoarele precizări:

-compensația pentru diferența de preț dintre prețul de facturare reglementat și prețul de facturare către populație se stabilește prin parametri clar definiți, în conformitate cu prevederile OG 36/2006;

-toate prețurile și tarifele aferente energiei termice sunt aprobate/avizate de către autoritățile de reglementare în domeniu (ANRE / ANRSC) și aprobate prin hotărâri ale Consiliului Local. Conform reglementărilor ANRE, profit rezonabil înseamnă maxim 9% din BAR, iar conform reglementărilor ANRSC, profit rezonabil înseamnă maxim 5% din cheltuielile fixe și variabile. În acceptiunea celor două autorități de reglementare, prin profitul rezonabil se acoperă variația elementelor constitutive ale prețurilor (combustibil, energie s.a.) în perioada dintre două modificări de preț (de regulă un an). Profitul aferent producerii energiei termice în cogenerare are o regresie liniară, fiind maxim în

primul an si ajungand la zero in ultimul an al duratei medii de viata a echipamentelor folosite pentru producerea energiei termice (durata medie in cazul Colterm SA a fost considerata 11 ani). Autoritatea de reglementare in domeniu stabileste preturile pentru energia termica pe baza costurilor unei centrale termice echivalente, bine gestionate si dotate corespunzator cu mijloace adecvate, iar aceste preturi sunt unice pentru toti operatorii care functioneaza cu acelasi tip de combustibil (combustibil solid, gaze naturale din reseaua de transport, gaze naturale din reseaua de distributie). Cel mai mic pret de referinta este la producerea energiei termice folosind combustibil solid, cum este cazul CET Sud Timisoara, care acopera o circa 70% din necesarul de consum.

Ca urmare a cadrului legislativ, a evolutiei imprevizibile a preturilor, dar si a neonorarii la timp a obligatiilor de plata (subventii combustibil si subventii pret) de catre autoritatile centrale si locale, CLT Colterm SA s-a confruntat cu o criza de lichiditati, toate acestea avand drept rezultat neachitarea la timp a furnizorilor (respectiv acumularea de penalitati din ce in ce mai mari), cat si dificultati in plata obligatiilor catre bugetul de stat si bugetul local.

Referitor la a patra conditie, facem urmatoarele precizari: sistemele de incalzire centralizata au un mare impact socio-economic, dupa cum se reflecta in diferite strategii, planuri si programe nationale, datorita impactului atat asupra sectoarelor energetic, de mediu, cat si asupra celui de servicii publice. Sistemele de incalzire centralizata sunt servicii publice care trebuie pe de o parte sa asigure alimentarea continua cu energie termica a consumatorilor la un pret suportabil, iar pe de alta parte trebuie sa asigure generarea si furnizarea eficienta de energie fara impacte nefavorabile asupra mediului si sanatatii populatiei. Pentru a indeplini toate aceste cerinte, au fost identificate tinte specifice pentru reabilitarea sistemului de incalzire centralizata in Timisoara.

Punctul de plecare a fost strategia locala de termoficare, elaborata in concordanta cu Tratatul de Aderare si cu alte documente strategice nationale (Strategia Nationala pentru Protectia Atmosferei, Strategia Nationala pentru Alimentarea cu Caldura, Programul National de Termoficare 2006-2015, Planul National de Alocare pentru participarea la EU-ETS, Strategia Energetica a Romaniei 2007-2013).

Scenariul optim din punct de vedere economic, identificat de strategia locala de termoficare din Timisoara este mentinerea si reabilitarea sistemului actual de incalzire centralizata. Singurul operator care ar fi putut indeplini toate cerintele din strategie era si este Colterm SA.

In anul 2010 a fost semnat contractul de finantare intre Ministerul Mediului si Padurilor (avand calitatea de autoritate de management pentru POS Mediu) si Municipiul Timisoara (in calitate de beneficiar), in baza deciziei de aprobare nr. C(2010) 4768 a Comisiei Europene si a Ordinului Ministrului Mediului si Padurilor nr. 1711/2010, al carui obiect este reglementarea termenilor si conditiilor de acordare a finantarii nerambursabile pentru implementarea Proiectului intitulat „Retehnologizarea sistemului centralizat de termoficare din Municipiul Timisoara in vederea conformarii la normele de protectie a mediului privind emisiile poluante in aer si pentru cresterea

eficienței în alimentarea cu căldură urbană”. Valoarea acestui contract este de 255.196.684 lei (exclusiv TVA), din care 98% finanțare nerambursabilă.

Prin semnarea contractului de finanțare, Municipiul Timișoara împreună cu operatorul Colterm SA și-au asumat obligația de a funcționa cu respectivele echipamente 5 ani de la data finalizării proiectului și de a respecta termenii și condițiile stabilite în contractul de finanțare (anul 2016). În caz contrar, autoritatea „și rezervă dreptul de a recupera din valoarea prezentată mai sus sumele necuvenite, dacă (...) condițiile de operare variază semnificativ de la prevederile inițiale privind determinarea nivelului de finanțare nerambursabilă și/sau dacă apar alte modificări ce:

a) afectează natura operării, condițiile de implementare sau oferă unui organism privat ori public avantaje ilicite;

b) rezultă fie dintr-o modificare a naturii proprietății asupra oricărei părți a infrastructurii finanțate, fie dintr-o încetare sau modificare materială a modului de operare”

În Legea 325/2006 actualizată a serviciului public de alimentare cu energie termică, la art. 8 este prevăzut:

“(1) Înființarea, organizarea, coordonarea, monitorizarea și controlul serviciului public de alimentare cu energie termică constituie obligații ale autorităților administrației publice locale.

(2) În asigurarea serviciului public de alimentare cu energie termică autoritățile administrației publice locale au, în principal, următoarele atribuții:

a) asigurarea continuității serviciului public de alimentare cu energie termică la nivelul unităților administrativ-teritoriale;”

Stabilirea cadrului legislativ adecvat pentru majorarea capitalului se face în urma aplicării Testului Investitorului Privat Prudent la 31 iulie 2016. Scopul aplicării Testului este de a verifica dacă majorarea de capital este realizată în condiții de piață, prin respectarea Legii 31/1990 sau dacă majorarea de capital constituie ajutor de stat.

S-a constatat astfel că o majorare a capitalului social crește valoarea societății cu o sumă mai mare decât suma cu care a fost făcută majorarea de capital. Cu alte cuvinte, s-a constatat că o operațiune de majorare a capitalului social al Colterm, făcută de către Consiliul Local Timișoara, cu o sumă de 83,95 milioane lei are sens din punct de vedere economic, iar operațiunea trece Testul Investitorului Privat Prudent.

Conform ART. 153²⁴ din Legea 31/1990 privind societățile comerciale:

“(1) Dacă consiliul de administrație, respectiv directoratul, constată că, în urma unor pierderi, stabilite prin situațiile financiare anuale aprobate conform legii, activul net al societății, determinat ca diferența între totalul activelor și totalul datoriilor acesteia, s-a diminuat la mai puțin de jumătate din valoarea capitalului social subscris, va convoca de îndată adunarea generală extraordinară pentru a decide dacă societatea trebuie să fie dizolvată.

(2) Prin actul constitutiv se poate stabili că adunarea generală extraordinară să fie convocată chiar și în cazul unei diminuări a activului net mai puțin semnificativă decât cea prevăzută la alin. (1), stabilindu-se acest nivel minim al activului net prin raportare la capitalul social subscris.”

Activ net contabil este un indicator utilizat la estimarea valorii unei întreprinderi și se calculează ca diferența între activele totale și datoriile totale. Teoretic, este suma pe care administratorii unei întreprinderi ar primi-o în caz de lichidare.

Conform bilanțurilor anuale din perioada 2004-2015, capitalurile proprii (activul net contabil) ale Colterm S.A. au înregistrat o diminuare de 93 milioane lei, după cum se poate observa din tabelul de mai jos:

AN	ACTIV TOTAL	CHELT IN AVANS	DATORII TOTALE	VEN IN AVANS	ACTIV NET CONTABIL
2004	371.688.967	38.989	206.977.998	14.034.968	150.714.990
2005	411.210.797	59.852	234.161.432	25.225.114	151.884.103
2006	464.579.550	65.957	263.674.478	55.104.945	145.866.084
2007	517.678.132	23.827	266.380.043	99.128.951	152.192.965
2008	383.468.848	76.538	195.034.509	46.841.441	141.669.436
2009	391.773.613	5.775	239.228.792	36.948.233	115.602.363
2010	428.207.801	18.741	304.666.611	28.277.637	95.282.294
2011	385.799.132	13.397	254.115.868	29.685.151	102.011.510
2012	294.708.237	17.122	207.833.802	14.997.900	71.893.657
2013	275.477.814	40.477	242.518.448	14.760.061	18.239.782
2014	263.118.629	67.662	194.441.619	12.717.478	56.027.194
2015	263.267.876	1.317.052	166.816.457	40.544.401	57.224.070

Pentru a asigura continuitatea serviciului este necesară infuzia de capital social cu scopul de a achita datoriile istorice ale societății. Datoriile societății către principalii furnizori se ridică la suma 98 milioane lei, cu următoarea componentă:

Nr. Crt.	Furnizor	Sold la 26.10.2016	Obiectul contractului
1	E.ON Energie Romania SA	39.122.930	gaze naturale
2	SNTFM CFR Marfa SA	20.037.933	transport carbune
3	Complexul Energetic Oltenia SA	20.161.520	carbune
4	AMV Style SRL	7.917.761	carbune
5	Aquatim SA	6.692.676	apa
6	LCS Terra Coal	2.520.113	carbune
7	C-Gaz &Energy Distribuție SRL	1.695.944	energie electrică
TOTAL		98.148.876	

SCENARIU CU PRIVIRE LA INAȚIUNE DIN PARTEA CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI TIMISOARA

In cazul in care Primaria Municipiului Timisoara nu intreprinde nicio actiune pentru a rezolva situatia dificila in care se afla Compania Locala de Termoficare Colterm SA si nu va avea loc o infuzie de capital in valoare de 100 milioane lei, se vor declansa/continua urmatoarele linii de actiune:

1.continuarea executării de către CFR Marfă, până la incasarea integrala a sumei de 11 milioane lei; pana la aceasta data s-au virat prin executare catre BEJ Capotescu 1,3 milioane lei, din care 620 mii lei au ajuns efectiv la furnizor; estimam ca incasarile lunii noiembrie 2016 vor fi de aproximativ 5 milioane lei, din care aproximativ 2 milioane reprezinta salarii nete curente; incasarile lunii decembrie 2016 le estimam la aproximativ 7 milioane lei, din care vom mai putea plati doar lichidarea lunii noiembrie 2016 (aproximativ 1,2 milioane lei), fiind a treia luna de plata a salariilor pe executare silita;

2.se va întrerupe furnizarea de gaz: soldul E.ON Energie Romania SA va ajunge în zilele următoare la 50 milioane lei, fara a avea nicio posibilitate de plata partiala sau de respectare a oricarei esalonari (in cazul in care furnizorul de gaz ar fi de acord sa semneze o astfel de esalonare)

3.pierdem eşalonarea cu ANAF: prima plata este scadentă în 25.11.2016; suma de plata este 2 milioane lei, din care 0,5 milioane lei penalități și dobânzi pentru pierderea eşalonării la 15.10.2016; in acest moment am obtinut decizia de mentinere a esalonarii la plata nr 10529/25.10.2016 (mentinerea poate fi solicitata o singura data pe parcursul unei esalonari); in cazul nerespectarii termenilor acestei decizii, intreaga datorie catre ANAF va deveni scadenta anticipat si se va trece la executarea silita (totalul datoriilor catre ANAF in acest moment este de 20 milioane lei, formata din datoriile esalonate si datoriile curente)

4. băncile comerciale vor declanșa procedurile de blocare a finanțărilor existente, pe fondul înrăutățirii indicatorilor financiari ai societății și vor trece la executarea garanțiilor (linia de credit contractata de la BCR este in suma de 8,8 milioane lei; linia de credit de la Banca Transilvania este in suma de 2 milioane lei);

5.creditul contractat de Bancpost va trebui rambursat integral de Primarie ca garant al creditului; in acest moment, soldul creditului la Bancpost este de 8,1 milioane lei, la care se adauga dobanzi si penalitati;

6.Complexul Energetic Oltenia SA va reporni executarea silita care in acest moment este suspendata prin semnarea unui acord de esalonare care nu a fost respectat; totalul sumei pentru care CEO are titluri de executare silita este de 13,2 milioane lei;

7.furnizorul de energie electrica va demara toate procedurile legale pentru recuperarea sumei, respectiv pentru sistarea distributiei energiei electrice; esalonarea propusa de Colterm SA nu a putut fi respectata; deja furnizorul C-Gaz & Energy Distributie SRL a luat legatura cu distribuitorul local de energie electrica fata de care are datorii, iar acesta din urma va proceda la sistarea distributiei energiei electrice;

8.incepend cu data de 22.09.2016 (data blocarii conturilor Colterm prin demararea procedurii de executare silita) nu s-au mai putut face plati catre furnizori; avem multe datorii care au fost contractate pentru a sustine activitatea curenta (reparatii, intretinere, mentenanta parc auto, paza, cheltuieli de mediu s.a.); oricare dintre acesti furnizori poate cere insolventa societatii;

9.ultimul salariu care va mai putea fi platit catre salariatii Colterm in paralel cu executarea silita va fi lichidarea lunii noiembrie 2016 (a treia luna de plata a acestor drepturi, conform prevederilor legale); ca urmare, in continuare nu se vor mai putea asigura drepturile salariale;

10.indiferent daca activitatea Colterm continua sau nu, in luna aprilie 2017 va trebui sa se efectueze conformarea cu emisiile de CO2 si restituirea unui numar de certificate de gaze cu efect de sera egal cu emisiile de CO2 verificate pentru anul 2016; valoarea aproximativa calculat pana in acest moment este de 4,7 milioane lei; neconformarea va conduce si la plata unei amenzi de 100 euro / certificate, pe langa obligativitatea restituirii sumei (deci inca aproximativ 72 milioane lei);

11.in sezonul rece, in perioadele cu temperaturi negative extreme (nu neaparat in Timisoara, ci si in alte regiuni ale tarii), cand apar disfunctionalitati in alimentarea cu gaze natural a instalatiilor consumatorilor din Timisoara, reglajul presiunii se face preponderant prin reducerea consumului de gaze natural al Colterm SA. Acest lucru se datoreaza faptului ca producerea de energie termica se poate realiza si pe alt combustibil (in speta, carbune).

COLTERM SA va ajunge astfel în imposibilitatea de a-și exercita activitatea și de a presta serviciul de utilitate publica de baza chiar din luna decembrie 2016: furnizarea de energie termica pentru incalzire, apă caldă de consum si apa rece hidrofor către clientii racordati la SACET (populatie, spitale, gradinite, scoli s.a.) – chiar în perioada de iarnă, cu temperaturile exterioare negative. Ca urmare a celor de mai sus, societatea se va afla in incapacitate de plata si va urma in mod firesc intrarea in insolventa (fie ceruta de furnizori, fie de societate).

Consecintele intrarii in insolventa a Colterm SA care pot fi cuantificate sunt:

1.chiar si numai amenintarea cu situatia de insolventa sau faliment va duce imediat la accentuarea imaginii negative a SACET si implicit la diminuarea drastica a numarului de client, cu influente asupra veniturilor operatorului (oricare ar fi acesta);

2.Comisia europeana se va sesiza în cazul fondurilor europene atrase de Municipiul Timișoara pe POS Mediu etapa I (in valoare de 255.196.684 lei exclusiv TVA) și va începe procedura de recuperare de la Guvernul României prin ministerul de resort, care la rândul sau va începe procedura de recuperare de la Municipiul Timișoara (beneficiarul fondurilor europene); conform prevederilor din contractual de finantare, autoritatea "isi rezerva dreptul de a recupera din valoarea prezentata mai sus sumele necuvenite, daca (...) conditiile de operare variaza semnificativ de la prevederile initiale privind determinarea nivelului de finantare nerambursabila si/sau daca apar alte modificari ce:

a)afecteaza natura operarii, conditiile de implementare sau ofera unui organism privat ori public avantaje ilicite;

b)rezulta fie dintr-o modificare a naturii proprietatii asupra oricarei parti a infrastructurii finantate, fie dintr-o incetare sau modificare materiala a modului de operare”

Având în vedere veniturile curente și cheltuielile bugetare, bugetul Municipiului Timișoara nu poate susține rambursarea integral imediata a sumei de 255.196.684 lei, ceea ce va duce la falimentul instituției municipiului Timișoara și, pe cale de consecință, lipsa prestării tuturor serviciilor publice în orașul Timișoara.

3.pierderea proiectului pe POIM Axa 7 (Retehnologizarea sistemului centralizat de termoficare din Municipiul Timișoara în vederea conformării la normele de protecția mediului privind emisiile poluante în aer și pentru creșterea eficienței în alimentarea cu căldură urbană - Etapa a II-a – reabilitarea rețelelor primare și secundare din Municipiul Timisoara), preaprobat prin HCL 547/2015, în valoare de 119.149.898,82 lei exclusiv TVA

4.sistarea activitatii tuturor institutiilor publice care sunt alimentate de la SACET: gradinitele și scolile nu vor putea funcționa pe perioada de iarnă; spitalele, scolile, caminele de bătrâni, bisericile s.a. nu vor putea fi încălzite și nu-și vor putea desfășura activitatea;

5.degradarea instalațiilor existente prin neasigurarea condițiilor minime de avarie (atat a instalațiilor Colterm, cât și ale consumatorilor – cele din interiorul clădirilor)

6.trecea de la sistemul centralizat la sistemul individual nu se va putea realiza de pe o zi pe alta, mai ales în sezonul rece, deoarece sistemul de distribuție a gazelor naturale și a apei potabile nu este pregătit pentru aceasta: sistemele de gaze naturale vor trebui recalibrate (redimensionate); sistemele de apă vor trebui redimensionate atât ca infrastructura, cât și în interiorul clădirilor;

7.deși folosește pentru instalațiile sale ca și combustibil și carbunele pe lângă gaze naturale, instalațiile sunt retnologizate și dotate cu sisteme pentru desulfurarea, denoxarea, desprafuirea gazelor de ardere și cu sisteme de monitorizare a emisiilor, care respectă cele mai stricte cerințe legislative actuale în domeniul protecției mediului; înlocuirea emisiilor de pe cinci cosuri ale sistemului centralizat (care elimină gazele de ardere la o înălțime și la o temperatură care asigură dispersia acestora) nu poate fi comparată cu multitudinea de emisii punctiforme de joasă înălțime de la centralele individuale alternative

8.pentru toate instituțiile publice (scoli, gradinite, spitale s.a.) Primaria Municipiului Timisoara va trebui să asigure în regim de urgență sisteme alternative de încălzire; pentru centralele individuale pentru toate aceste institutii investitia care va trebui facuta va fi considerabila

9.interruperea alimentării populației cu energie termică pentru încălzire, apă caldă de consum și apă rece hidrofor în plin sezon rece fără alternative, va genera o reacție greu de cuantificat, dacă avem în vedere reacția din episodul din toamna anului 2015, când populația a rămas fără apă caldă pentru două zile

10. În Legea 325/2006 actualizată a serviciului public de alimentare cu energie termică, la art. 8 este prevăzut:

“(1) Înființarea, organizarea, coordonarea, monitorizarea și controlul serviciului public de alimentare cu energie termică constituie obligații ale autorităților administrației publice locale.

(2) În asigurarea serviciului public de alimentare cu energie termică autoritățile administrației publice locale au, în principal, următoarele atribuții:

a) asigurarea continuității serviciului public de alimentare cu energie termică la nivelul unităților administrativ-teritoriale;"

10. Potrivit art. 3 alin. 3 din Legea 31/1990 privind societatile comerciale, republicata actionarii in cadrul unei societati pe actiuni, raspund pâna la concurenta capitalului social subscris.

In caz de insolventa, judecatorul-sindic poate dispune ca o parte sau întregul pasiv al debitorului, persoană juridică, ajuns în stare de insolvență, să fie suportată de membrii organelor de conducere și/sau supraveghere din cadrul societății, precum și de orice alte persoane care au contribuit la starea de insolvență a debitorului, prin una dintre faptele prevăzute de art. 169 alin. 1 din Legea 85/2014.

In conditiile prevazute la art. 27 din Codul de procedura fiscala, coroborat cu Ordinul ANAF nr. 127/2014, pentru creante bugetare restante ale debitorului declarat insolvabil raspund solidar cu acesta si administratorii, asociatii, actionarii si orice alte persoane care au provocat insolvabilitatea persoanei juridice debitoare.

Prin urmare, va rugam sa aprobati majorarea capitalului social al Colterm SA cu suma de 83,95 milioane lei, tinand cont de prevederile Legii 31/1990 republicata privind societatile, unde la art. 210 este prevazut

“(1) Capitalul social se poate mări prin emisiunea de acțiuni noi sau prin majorarea valorii nominale a acțiunilor existente în schimbul unor noi aporturi în numerar și/sau în natură.”

Consiliul de Administratie al Colterm SA a aprobat raportul Deloitte Consultanta SRL privind majorarea capitalului social al Companiei Locale de Termoficare Colterm SA Timisoara, prin HCA nr 105/14.10.2016.

**Cu deosebit respect,
Director General Adjunct,**

Emil Serpe

